Tabela robét ziemnych

ulica Lakowa w Nowej Wsi i Granicy

km 0+000,00 <+ 0+565,00

Zatacznik nr 5

Srednia o Nadmiar Suma
Powierzchnia Powierzchnia 38 Objetosé Zuzycie | Objetosci algebraiczna
Km Hkm |wykop |nasyp |wykop |nasyp g wykop nasyp na wykop nasyp
+ - + - © + - miejscu + - + -
m2 m2 m2 m2 mb m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3
0+ 1,60 2,70 | 0,01
2,60 0,01 7,40 19,24 0,07 0,07 19,17 0,00
0+ 900 250 | 0,00 19,17 0,00
2,54 0,00 | 16,00 40,64 0,00 0,00 40,64 0,00
0+ 2500[ 258 | 0,00 59,81 0,00
2,55 0,00 | 25,00 63,75 0,00 0,00 63,75 0,00
0+ 50,00 251 0,00 123,56 0,00
2,52 0,00 | 25,00 63,00 0,00 0,00 63,00 0,00
0+ 7500 252 0,00 186,56 0,00
2,44 0,00 | 25,00 61,00 0,00 0,00 61,00 0,00
0+ 100,00 2,36 | 0,00 247,56 0,00
2,40 0,00 | 25,00 60,00 0,00 0,00 60,00 0,00
0+ 12500[ 243 | 0,00 307,56 0,00
2,41 0,00 | 25,00 60,25 0,00 0,00 60,25 0,00
0+ 150,00 2,38 | 0,00 367,81 0,00
2,41 0,00 | 25,00 60,25 0,00 0,00 60,25 0,00
0+ 175001 244 | 0,00 428,06 0,00
2,29 0,01 | 25,00 57,25 0,25 0,25 57,00 0,00
0+ 200,00 2,13 | 0,01 485,06 0,00
2,20 0,01 | 25,00 55,00 0,25 0,25 54,75 0,00
0+ 225001 227 | 0,00 539,81 0,00
2,37 0,00 | 25,00 59,25 0,00 0,00 59,25 0,00
0+ 250,00 246 | 0,00 599,06 0,00
2,25 0,01 | 25,00 56,25 0,25 0,25 56,00 0,00
0+ 275,00[ 2,03 | 0,01 655,06 0,00
2,18 0,01 | 25,00 54,50 0,25 0,25 54,25 0,00
0+ 300,00 2,33 | 0,01 709,31 0,00
2,45 0,01 | 25,00 61,25 0,25 0,25 61,00 0,00
0+ 32500[ 25 | 0,00 770,31 0,00
2,20 0,00 | 25,00 55,00 0,00 0,00 55,00 0,00
0+ 350,000 1,84 | 0,00 825,31 0,00
2,13 0,00 | 25,00 53,25 0,00 0,00 53,25 0,00
0+ 37500 241 0,00 878,56 0,00
2,49 0,00 | 25,00 62,25 0,00 0,00 62,25 0,00
0+ 400,00 257 | 0,00 940,81 0,00
2,54 0,00 | 25,00 63,50 0,00 0,00 63,50 0,00
0+ 42500 2,51 0,00 1.004,31 0,00
2,26 0,01 | 25,00 56,50 0,25 0,25 56,25 0,00
0+ 450,00 2,00 | 0,01 1060,56 | 0,00
1,87 0,05 | 25,00 46,75 1,25 1,25 45,50 0,00
0+ 475,00 1,73 | 0,08 1106,06 | 0,00
1,83 0,04 | 25,00 45,75 1,00 1,00 4475 0,00
0+ 500,00 1,93 | 0,00 1150,81 0,00
1,87 0,00 | 25,00 46,75 0,00 0,00 46,75 0,00
0+ 52500 1,81 0,00 1197,56 | 0,00
1,70 0,00 | 40,00 68,00 0,00 0,00 68,00 0,00
0+ 565000 1,59 | 0,00 126556 | 0,00
1269,38 3,82 3,82 126556 0,00 126556 m’
Rozbiorka istniejacej nawierzchni bitumicznej gr.4 na podbudowie tuczniowej gr. 12 cm -305,67 m’
4,20%58,50+0,5%(4,20+4,45)*40,0+0,5*(4,45+4,10)*90,0+4,10*270,0 = 1 910,45 m? Razem 959,89 m’

Objetos¢ gruzu z rozbiorki

1910,45%0,16 = 305,67 m°




